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سؤال يقتسح    :أجة تصواب أو خطأ عهى كم ّ

 الجواب انسؤال 

 عدد قواسى انجراء  2 34 5   .36هو 7
 

    3 21800 2 9  . إلى جذاء عوامل أوّليّة  1800 هو تفكيك للعدد 5
 

 4 = (7532 ; 4)أ.و.ق   

  يُاظسجA تانُسثح إنى انًستقيى (AB)  هيB   

 

 

 

 

 

 

 :  إلى جذاء عوامل أوّلية 196 و 126فكك العددين  (1  

 126                                                                  196                                                                                          

                                                                                   
                                                     

 196 =.................. إذٌ                                                      126 =............... إذٌ            

                                                       

                         

 

 

  :لاستنتج تفكيكا إلى جذاء عوامل أوليّة ( 2

............................................................................................ 126 196  

 (126196;)أ.و.ق= ............................................................. :أكمل بما يناسب ( 3

 (126196;)أ.و.و= .................................................................................

 : حدّد عناصر المجموعة التالية  (4

......................................................................................... 126 196
D D  

.  مترا مربّعا 196أحسب طول ضلع مربّع مساحته  (5
 .....................................................................................................................

 

 ....................................................................................................................

 

 و  4,11  :    تصاعديّا ترتيبارتّب الأعداد التالية (1
401

100
  و   5,01  و  

41

10
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 أحسب بأيسر طريقة  (2

...................................................................................... 3,01 12,5 6,99 7,5    

.............................................................................    7 775,18 15 74,18 15    

................................................................................14,8 17,375 17,375 4,8    

 :أكمل بما يناسب  (3

            = 13,2   ...........  4,5 +                       ;                   14,987 = 15,013 ........... 
 

 

ABC حيث  Aفي الزاوية  قائم ABC مثلثا تالييمثلّ الرسم ال 62  .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أحسة
ACB. يعهلا جواتك 

................................................................................................................  

( اتٍ انًستقيى )تحيث تكوٌ انُقطح △ أ )B ل يُاظسج C ( تانُسثح إنى انًستقيى△)

 ( .△ تانُسثح إنى انًستقيى  )A يُاظسج انُقطح A'ب( اتٍ انُقطح 

................................( ؟ BC( و )AA'ح نهًستقيًيٍ )ّح انُسثيّ   ج( ياهي انوضعي

 م جواتكّعه
 ................................................................................................................ 

................................................................................................................ 

عي ّ ٍI ( ( و )△ َقطح تقاطعACتي  . )ٌّانُقاط ٍّ أ 'A و I و Bعهى استقايح واحدج 

................................................................................................................  

................................................................................................................ 

 أ(أحسة  ACB. يعهلا جواتك 

................................................................................................................ 

 ACA ٌب( أحسة إذ 
................................................................................................................  

 أزسى اندائسج(C) انتي يسكزها B ٍو انًازج ي A( و اندائسج ' Cيُاظسج اندائسج )

 (C( تانُسثح إنى انًستقيى )△.  ) 

 .................................(؟BA'( و انًستقيى )C 'ج )للدائرح ّح انُسثيّ ياهي انوضعي

........................................................................م جواتكّعه

................................................................................................................... 
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